
2018D48947 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Defensie heeft een aantal vragen voorgelegd 
aan de Minister van Defensie over de Opzet en vraagstelling beleidsdoor-
lichting omvorming 13e Gemechaniseerde Brigade (Kamerstuk 31 516, 
nr. 24). 

De voorzitter van de commissie,
De Vries 

De griffier van de commissie,
De Lange 
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Nr. Vraag 
1 Waarom wordt in de onderzoeksopzet niet gekeken naar hoe het 

personeel de omvorming heeft ervaren? Bent u bereid dit element 
er alsnog in op te nemen? 

2 Wordt in uw optiek het effect van de omvorming op de inzetbaar-
heid voldoende meegenomen in deze onderzoeksopzet? Kunt u dit 
motiveren? 

3 Worden de uitkomsten van de beleidsdoorlichting t.z.t. betrokken 
bij de herijking van de Defensienota die in 2020 is gepland? 

4 Wie zal de rol van onafhankelijke deskundige vervullen bij deze 
beleidsdoorlichting? 

5 Hoe verhouden de midlife updates van de Fennek en de Bushmas-
ter zich tot de uitkomsten van de beleidsdoorlichting? 

6 Hoe verhoudt de verhuizing van het 45 pantserinfanteriebataljon 
en de verkoop van de 44 CV-90’s zich tot de beleidsdoorlichting? 

7 Zou u ook in de beleidsdoorlichting willen onderzoeken of het 
operationele doel behaald is van een unieke gemotoriseerde 
capaciteit die ook in alle inzetscenario’s ingezet kan worden? Zo ja, 
welke deelvraag ziet hier in de huidige opzet van de beleidsdoor-
lichting specifiek op? 

8 Hoe breed worden de «ontwikkelingen in de context met betrek-
king tot de omvorming» beschouwd? In hoeverre wordt hiermee 
ook de operationele effectiviteit onderzocht? Op welke wijze gaat u 
de operationele effectiviteit onderzoeken? 

9 Bent u bereid om voor het onderzoeken van de operationele 
effectiviteit (lees: het operationele doel van een unieke gemotori-
seerde capaciteit die in alle inzetscenario’s kan worden ingezet) 
ook interviews te doen, omdat in de aangehaalde stukken slechts 
in geringe mate informatie te vinden is over de operationele 
effectiviteit? 

10 Wilt u in de beleidsdoorlichting ook een uitspraak doen in hoeverre 
de brigade beschikt over voldoende slagkracht in alle inzetscena-
rio’s? 

11 Kan deelvraag 3, en eigenlijk de vraagstelling in het geheel, zo 
worden opgevat dat bij het onderzoeken van de doelmatigheid en 
doeltreffendheid rekening wordt gehouden met de bredere context 
waarin tot de besparing werd besloten?
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